



Συνελήφθησαν τρία άτομα για κλοπή και παράνομη οπλοκατοχή στη Ζάκυνθο και την Κέρκυρα

Συνελήφθησαν, χθες (13.04.2021), στη Ζάκυνθο και την Κέρκυρα, κατά τη διάρκεια αστυνομικών ελέγχων

Ειδικότερα, στην πρώτη περίπτωση ο ημεδαπός εντοπίστηκε από τους αστυνομικούς μετά τη σε βάρος του

Στη δεύτερη περίπτωση στην Κέρκυρα, οι δύο αλλοδαποί εντοπίστηκαν και συνελήφθησαν από αστυνομικούς

έχοντας στην κατοχή τους -2- μαχαίρια συνολικού μήκους -22- και -20- εκατοστών, τα οποία κατασχέθηκαν.

Οι συλληφθέντες οδηγήθηκαν στις αρμόδιες Εισαγγελικές Αρχές.

Συνελήφθη ημεδαπός για διακίνηση ναρκωτικών ουσιών στην Κέρκυρα

Κατασχέθηκαν, μεταξύ άλλων, (140,00) γραμμάρια ακατέργαστης κάνναβης

Συνελήφθη, χθες (13.04.2021), το μεσημέρι, στην Κέρκυρα, από αστυνομικούς του Τμήματος Δίωξης Ναρκωτικών, της Υποδιεύθυνσης Ασφαλείας Κέρκυρας, ημεδαπός για διακίνηση ναρκωτικών ουσιών.

Ειδικότερα, κατά την διάρκεια αστυνομικής επιχείρησης, ο ημεδαπός εντοπίστηκε και συνελήφθη, καθώς στην οικία του, σε περιοχή της Βόρειας Κέρκυρας, βρέθηκαν και κατασχέθηκαν, μία συσκευασία με ακατέργαστη κάνναβη βάρους (140,00) γραμμαρίων και μία ζυγαριά ακριβείας.

Προανάκριση για την υπόθεση πραγματοποιήθηκε από το Τμήμα Δίωξης Ναρκωτικών της Υποδιεύθυνσης Ασφαλείας Κέρκυρας.

Ο συλληφθείς οδηγήθηκε στον κ. Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Κέρκυρα.

Συνελήφθησαν τρεις (3) ημεδαποί για κλοπή ηλεκτρικού ρεύματος Ά

Συνελήφθησαν, πρωινές ώρες της Τρίτης (13.04.2021), στη Νότια Κέρκυρα, από αστυνομικούς του Αστυνομικού Τμήματος Λευκιμνίων σε συνεργασία με την Ομάδα Πρόληψης και Καταστολής Εγκληματικότητας (Ο.Π.Κ.Ε.) και τη συνδρομή αρμόδιου συνεργείου της ΔΕΔΔΗΕ, -3- ημεδαποί, για κλοπή ηλεκτρικού ρεύματος.

Ειδικότερα, όπως διαπιστώθηκε κατά την αυτοψία του συνεργείου της ΔΕΔΔΗΕ, οι ημεδαποί, με τη χρήση καλωδίων, ηλεκτροδοτούσαν τις κατοικίες τους από όμορη φωτοβολταϊκή εγκατάσταση, προβαίνοντας σε κλοπή και κατανάλωση της ηλεκτρικής ενέργειας.

Οι ημεδαποί οδηγήθηκαν στον κ. Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Κέρκυρας.

Εστάλη στην ΟΔΥΣΣΕΙΑ,14/4/2021 #ODUSSEIA #ODYSSEIA

